



अभिषेक बच्चन ने बेचा अपना लगजरी अपार्टमेंट!

इन दिनों कई बॉलीवुड सेलेब्स नए घर खरीद रहे हैं। वहीं अभिषेक बच्चन ने अपना एक घर बेच दिया है। खबरों के अनुसार अभिषेक ने हाल ही में मुंबई में अपना लगजरी अपार्टमेंट करोड़ों की कीमत में बेचा है। बताया जा रहा है कि अभिषेक बच्चन ने मुंबई के वली एरिया में स्थित लगजरी ओबेरॉय 360 वेस्ट टावर्स में अपना लगजरी अपार्टमेंट 45.75 करोड़ रुपये में बेचा है। बच्चन परिवार का कोई भी सदस्य इस अपार्टमेंट में नहीं रहता था। अभिषेक बच्चन कर अपार्टमेंट बिलडिंग के 37वें फ्लोर पर था, जिसे उन्होंने साल 2014 में खरीदा था। इसी बिलडिंग में अक्षय कुमार और शाहिद कपूर के भी अपार्टमेंट हैं। अभिषेक बच्चन के वर्क फूट की बात करें तो वह आखिरी बार फिल्म द बिग बुल में नजर आए थे। वह जल्द ही निमरत कोर के साथ फिल्म दसवीं और चित्रांगदा सेन के साथ फिल्म बॉब बिस्वास में नजर आने वाले हैं।

विक्रम गोखले के साथ काम करना स्कूल जाने जैसा: रूपाली सूरी

युवा अभिनेत्री रूपाली सूरी ने हाल ही में दिग्गज अभिनेता विक्रम गोखले के साथ एक लघु फिल्म की शूटिंग पूरी की है। अभिनेत्री ने कहा कि शुरू में दबाव था, लेकिन आखिरकार उन्होंने दिग्गज अभिनेता से बहुत कुछ सीखा। रूपाली ने कहा, उनके (गोखले) के साथ काम करना अपने आप में एक दबाव है। जब वह बोलते हैं, तो आप जानते हैं कि वह किस तरह का ध्यान आकर्षित करते हैं, क्योंकि लोग उन्हें सुनते हैं। सबसे ऊपर, विक्रम सर बहुत सीधे-सादे हैं और अक्सर कहते हैं कि वह मुझसे भी बहुत कुछ सीखा है! यह एक स्कूल की तरह था। मैंने अभिनय और फिल्म निर्माण के दिग्गजों के सामने खुद को आत्मसमर्पण कर दिया। लघु फिल्म को पंक्तियों के बीच दर्शकों के लिए एक संदेश के साथ एक मजाकिया बताया गया है। गोखले ने कहा, हर फिल्म, लघु या फीचर, में हमेशा एक संदेश होना चाहिए। संजय रावल द्वारा निर्देशित, लघु फिल्म में सिनेमेटोग्राफर के रूप में भावेश रावल हैं। जैसा कि फिल्म दोस्ती के बारे में है, रूपाली ने कहा, एक छोटे बच्चे से लेकर एक वरिष्ठ नागरिक तक, कोई भी तब तक दोस्त हो सकता है जब तक संबंध है। यह एक जैविक संबंध है। शीर्षकहीन फिल्म वर्तमान में पोस्ट-प्रोडक्शन चरण में है।



तमिल एक्टर आर्या पर लगा 70 लाख की ढगी का आरोप

दिवंगत एक्टर दिलीप कुमार के दामाद और तमिल एक्टर आर्या को लेकर एक बड़ी खबर ने हलचल मचा रखी है। जानकारी के मुताबिक श्रीलंका की एक महिला ने एक्टर पर धोखाधड़ी का आरोप लगाया है। आर्या पर 70 लाख 40 हजार रुपये की ढगी का आरोप लगाया है। इतना ही नहीं महिला ने ये भी शिकायत दर्ज कराई है एक्टर ने उससे शादी करने का वादा किया था लेकिन अब वो मुकर गए। महिला ने बताया है कि आर्या ने ये बड़ी रकम उनसे लॉकडाउन के दौरान ली थी क्योंकि तब एक्टर आर्थिक तंगी से जूझ रहे थे। महिला के अनुसार जब एक्टर उससे मिले तो उसके साथ प्यार का झंझा देकर उन्होंने उसे ढगी लेकिन न ही आर्या ने उससे शादी की और न उसे वापस किए और जब उस महिला ने कहा कि उसके पैसे वापस किए जाएं तो एक्टर ने उसे धमकी और गालियां दीं। ऐसे में महिला को कोर्ट का सहारा लेना पड़ा। बता दें कि आर्या ने 10 मार्च 2019 में दिवंगत एक्टर दिलीप कुमार की नातिन सायशा सहगल के साथ शादी की थी। ये शादी बड़े ही धूमधाम के साथ हुई थी। आर्या अपनी पत्नी सायशा से उम्र में 17 साल बड़े हैं। हाल ही में इस कपल के घर नन्हीं परी की किलकारी गूजी है।

3 घंटे तक हुई पूछताछ

कहा जा रहा कि आर्या को साइबर क्राइम विंग के सामने पेश किया गया जहां उनसे पूछताछ की गई है। ये प्रक्रिया तकरीबन 3 घंटे तक चली एक पुलिस अधिकारी ने कहा कि उन्होंने मामला दर्ज नहीं किया है यह महिला की शिकायत के आधार पर उसका बयान दर्ज करने के लिए एक औपचारिक जांच है जिसमें अभी तक फिलहाल एक्टर के खिलाफ कोई ठोस सबूत नहीं मिले हैं।

लीक हुआ अभिनेत्री त्रिशाकर मधु का MMS

एक्ट्रेस त्रिशाकर मधु भोजपुरी सिनेमा का एक जानी मानी एक्ट्रेस हैं। हाल ही में सोशल मीडिया पर उनका MMS लीक हो गया है, जिसके बाद वह काफी चर्चा में आ गई हैं। वायरल एमएमएस में वह किसी लड़के के साथ दिखाई दे रही हैं। ये सामने आने के बाद त्रिशाकर ने वायरल करने वाले पर जमकर भड़सा निकाली है। त्रिशाकर ने फेसबुक पर पोस्ट करते हुए लिखा, खुदा सब देखता है, मुझे गाली देने के लिए मेरी प्राइवेट वीडियो वायरल कर दिए। आपकी बहन के साथ कोई शादी कर के और अगले दिन सुहागरात का वीडियो वायरल कर दे तो बढिया लगेगा ना? बिहार में इतने चटिया कुछ लोग भी होते हैं नहीं जानती थी। लाइव आकर त्रिशा ने रोते हुए कहा, मैं क्या करूँ कुछ समझ नहीं आता। लोग उनसे सवाल कर रहे हैं कि उनके साथ वीडियो में कौन है? इस वीडियो के बाद त्रिशा की सोशल मीडिया पर काफी आलोचना हो रही है। उन्होंने अपना फेसबुक अकाउंट भी प्राइवेट कर लिया है। हालांकि, वीडियो लीक करने वाले का अब तक पता नहीं चल पाया है। बता दें कि त्रिशाकर मधु भोजपुरी के कई बड़े स्टार्स के साथ काम कर चुकी हैं। फिल्मों में उनके परफॉर्मंस को लोगों ने खूब पसंद किया है, हालांकि एमएमएस लीक होने के बाद उनकी कड़ी निंदा हो रही है।

मौनी रॉय के बारे में बोली रक्षंदा खान तुम्हारी जैसी लड़की मिलना मुश्किल है

छोटे पर्दे से बॉलीवुड फिल्मों तक का सफर तय करने वाली एक्ट्रेस मौनी रॉय ने इंस्टाग्राम पर अपनी एक शानदार वीडियो और फोटो शेयर की हैं। इसमें वह गजब की दिखाई दे रही हैं। मौनी का यह रिचिंग पोज सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। फैंस के साथ टीवी सितारों को भी मौनी का यह अंदाज पसंद आया है। मौनी रॉय ने जो वीडियो शेयर किया है, उसमें वह अलग-अलग मूड और एंगल में पोज देती दिख रही हैं। इस दौरान वह ग्रे कलर की बिकिनी में

नजर आ रही हैं। वीडियो में वह कभी मिरर सेल्फी लेती दिख रही हैं तो कभी वह बीच पर लेट कर पोज मारती नजर आ रही हैं। अपनी लेटेस्ट फोटो में वह बहुत सुंदर और हॉट लग रही हैं। मौनी की वीडियो और फोटो पोस्ट पर फैंस ताबडतोड़ कॉमेंट कर उनकी खूबसूरती की तारीफ कर रहे हैं। टीवी एक्ट्रेस रक्षंदा खान भी मौनी हॉटनेस देख फिदा हो गई हैं। रक्षंदा खान ने मौनी के वीडियो को देखकर लिखती हैं, तुम्हारी जैसी लड़की मिलना मुश्किल है!

विद्या बालन की 'तुम्हारी सुलु' के निर्देशक के साथ फिर बनी जोड़ी



फिल्म 'डर्टी पिक्चर' से हिंदी सिनेमा में अभिनेत्रियों के लिए एक नया दौर शुरू कर देने वाली अदाकारा विद्या बालन इन दिनों एक के बाद एक चौकाने वाले किरदार कर रही हैं। उनकी पिछली फिल्मों 'शकुंतला देवी' और 'शरनी' के निर्माता विक्रम मल्होत्रा ने उनके साथ एक नई फिल्म का एलान कर दिया है। 'जलसा' नाम की इस फिल्म की शूटिंग मुंबई में शुरू हो चुकी है और इस फिल्म के निर्देशक हैं विद्या की सुपरहिट फिल्म 'तुम्हारी सुलु' बनाने वाले सुरेश त्रिवेणी। विद्या बालन के साथ फिल्म 'जलसा' में शोफाली शाह और रोहिणी हर्दगणी भी दमदार भूमिकाओं में दिखाई देंगी। फिल्म 'जलसा' को सुरेश त्रिवेणी के साथ प्रज्वल चंद्रशेखर ने लिखा है। हुसैन और अब्बास दलाल के संवादों वाली इस फिल्म में विधात्री बंदी, गुरपाल सिंह और सूर्य कसीभट्टला के साथ मानव कोल का भी स्पेशल अपीयरंस है। फिल्म की शूटिंग के पहले दिन उत्साहित सुरेश त्रिवेणी ने कहा, विद्या और शोफाली के साथ शानदार कलाकारों और तकनीशियनों की टीम का जुड़ना मेरे लिए बहुत ही सुखद अनुभव है। फिल्म 'जलसा' में हम बेहतरीन पात्रों और कौतुहल पैदा करने वाली अनोखी कहानी के जरिए फिल्म देखने वालों को रोमांचित करने और उनका मनोरंजन करने की उम्मीद करते हैं।

मैं ऐसी कहानियां सुनाता हूँ जो लोगों से जुड़ी हों-आयुष्मान खुराना



अभिनेता आयुष्मान खुराना का मानना है कि उन्होंने अपनी फिल्मों के जरिए भारत का सही ढंग से जश्न मनाया है और प्रतिनिधित्व किया है। 36 वर्षीय अभिनेता ने कहा, मैं उन कहानियों को बताने की कोशिश करता हूँ जो अनिवार्य रूप से भारतीय जड़ों और सांस्कृतिक रूप से विविध देश में वास्तविक लोगों और उनके वास्तविक जीवन से जुड़ा है। उन्होंने आगे कहा, मुझे लगता है कि यही कारण है कि ये कहानियां न केवल भारत में बल्कि विदेशों में रहने वाले भारतीयों या हमारे देश के बारे में अधिक जानने के इच्छुक लोगों को अच्छी लगती हैं। आयुष्मान अमली परियोजनाओं जैसे चंडीगढ़ करे आशिकी, डॉक्टर जी और अनेक के माध्यम से महत्वपूर्ण संदेश देना जारी रखेंगे। उन्होंने कहा, वैश्विक मंच पर अपने देश का अच्छी तरह से प्रतिनिधित्व करना किसी के लिए भी सम्मान की बात है और अगर मैं अपनी कंटेंट-ओरिएंटेड फिल्मों के माध्यम से ऐसा कर रहा हूँ, तो यह मेरे लिए गर्व की बात है।



इंडियन आइडल 12 के 12 बंटे लंबे ग्रेटेस्ट फिनाले एवर एपिसोड में 40 से अधिक कृत्यों और 200 गीतों के साथ, स्वतंत्रता दिवस मनाने के लिए कुछ विशेष अतिथि शामिल होंगे। उदित नारायण, कुमार शानू, अलका याग्निक, जावेद अली, रैपर मीका सिंह से लेकर बॉलीवुड सेलेब्स सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी, अभिनेत्री सोनिया कपूर और कई अन्य गायक अपने गीतों और विभिन्न कृत्यों से दर्शकों का मनोरंजन करेंगे।

इंडियन आइडल 12 के फिनाले में 200 गानों का होगा संगीतमय भोज

अभिनेता जय भानुशाली वर्तमान होस्ट आदित्य नारायण के साथ शामिल होंगे। आदित्य और जय शीर्ष छह प्रतियोगियों पवनदीप राजन, अरुणिता कांजीलाल, मोहम्मद दानिश, सायली कांबले, निहाल टौरो, शनमुख प्रिया और जज अनु मलिक, हिमेश रेशमिया और सोनू कक्कड़ के साथ कुछ मजेदार और संगीतमय मस्ती करेंगे। गायक सुखविंदर सिंह भी शीर्ष छह प्रतियोगियों में से एक मोहम्मद दानिश के साथ शामिल होंगे और

दोनों छड़ियां छैयां और लगन लगी गाने पर एक दमदार परफॉर्मंस देते नजर आएंगे। वह जय हो, पगड़ी संभल और दर्द-ए-डिस्को गीतों पर भी प्रस्तुति देंगे। उन्होंने अपने उत्साह को साझा करते हुए कहा कि मैं उन सभी प्रतियोगियों के लिए बहुत खुश हूँ, जो इंडियन आइडल 12 के अब तक के सबसे बड़े फिनाले का हिस्सा हैं। हर गायक शानदार है। मुझे गायन के लिए उनका जुनून पसंद है। जहां एक बहु-प्रतिभाशाली है, वहीं अन्य हैं

जो शास्त्रीय गायन के साथ अच्छे हैं और कुछ मोहम्मद दानिश जैसे हैं जो अच्छी कव्वाली गाते हैं। इस सीजन का विजेता कौन होगा, इस पर वे कहते हैं कि हर गायक की क्षमता लगभग एक जैसी होती है। उनमें से किसी एक को इंडियन आइडल के विजेता के रूप में चुनना मेरे लिए बहुत मुश्किल है। इंडियन आइडल सीजन 12 का ग्रेटेस्ट फिनाले एवर 15 अगस्त को सोनी एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर प्रसारित होगा।

